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P A U T A  

 

 

11ª (DÉCIMA PRIMEIRA) SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 17 DE AGOSTO  DE 

2017 

 

BRAÇO DO RIO 

 

 

 

PARA ENCAMINHAMENTO: 

 

 

1)-PROJETO DE LEI Nº 025/2017 QUE DISPÕE SOBRE O PLANO PLURIANUAL     

DO  MUNÍCPIO DE CONCEIÇÃO DA BARRA PARA O PERÍODO DE 2018 A 

2021 E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO 

MUNICIPAL. 

 

 

2) –PROJETO DE LEI COMPLENTAR Nº 004/2017 QUE “ALTERA O ARTIGO 16 

DA LEI COMPLEMENTAR Nº 013 DE 03 DE MAIO QUE DISPÕE SOBRE A 

COMPOSIÇÃO DO CONSELHO MUNICIPAL DE DEFESA DO MEIO 

AMBIENTE- COMDEMA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS” DE AUTORIA DO 

PODER EXECUTIVO MUNICIPAL. 

 

 

3)-PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 003/2017 QUE DISPÕE SOBRE A 

PROPOSTA ORÇAMENTÁRIA  DO PODER LEGISLATIVO PARA EXERCÍCIO 

DE 2018 DE AUTORIA DA MESA DIRETORA; 

 

4)-PROPOSIÇÃO APRESENTADA PELO VEREADOR JORGE ROCHA DOS 

SANTOS  INDICANDO AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL: 

 

4.1)-Que seja providenciado a pavimentação das ruas: Lucineide Conceição, Amarilio 

Lopes, Dermavalina Oliveira da Silva, no Bairro São Jorge. Justificativa: A presente 

indicação tem por objetivos de melhorar as condições destes  moradores que residem se 

encontra nesta situação; 

 

4.2)-Que seja providenciado um Ginecologista para o pronto atendimento de Braço do Rio 

(PA). Justificativa: A presente indicação tem por objetivos, de atender todo o povo de 

Braço do Rio e toda região, que necessita deste atendimento, porque toda vez que a 

população precisa, ela é encaminhada até a Sede do Município, tendo em vista que nem 

toda população tem condições de está se deslocando até a Sede do nosso município. 
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4.3)-Que seja providenciado a continuidade da reforma do pronto atendimento de Braço do 

rio (PA) com urgência. Justificativa: Apresente indicação se faz necessária, a pedido da 

população de Braço do Rio para que esta reforma seja concluída para trazer mais 

qualidade, conforto a nossa população que necessita deste serviço público 

 

5)-PROPOSIÇÕES APRESENTADAS PELO VEREADOR ANDERSON KLEBER 

DA SILVA  INDICANDO AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL: 

 

5.1)-Que seja acionada a EDP (Escelsa), empresa concessionária de energia elétrica, neste 

Município, para realização de serviço de remoção, realocação e substituição do poste de 

madeira localizado em frente ao nº 672 da Avenida Isaías Souza, no Distrito de Braço do 

Rio, neste Município, que além de apresentar uma necrose  (podridão) com cerca de 80 cm 

de altura, o que já comprometeu cerca de 70% do diâmetro do poste, ele está localizado a 

cerca de 1,5 metro da via pública. Justificativa: A presente indicação prende-se ao fato 

que o poste de madeira está seriamente danificado pela necrose, o que pode ocasionar sua 

queda, e sem dúvida consequentemente poderá levar a vítima a óbito. 

 

5.2)-Que seja acionada a EDP (Escelsa), empresa concessionária de energia elétrica, neste 

Município, para realização de serviço de remoção, realocação e substituição do poste de 

madeira localizado em frente ao nº 639 da Avenida Isaías Souza, no Distrito de Braço do 

Rio, neste Município, que apresenta uma necrose  (podridão) com cerca de 1,5 m de altura, 

o que já comprometeu cerca de 75% do diâmetro do poste, podendo desabar a qualquer 

momento. Justificativa: A presente indicação se reveste ao fato que o poste de madeira 

está seriamente danificado pela necrose, o que pode ocasionar sua queda, e sem dúvida 

provocar um acidente com vítima fatal tendo em vista a rede, mesmo de baixa tensão, 

consequentemente poderá levar a vítima a óbito. 

 

6)-PROPOSIÇÕES APRESENTADAS PELA VEREADORA MIRTES EUGÊNIA 

RODRIGUES PEREIRA FIGUEIREDO INDICANDO AO PODER EXECUTIVO 

MUNICIPAL: 
 

 

 6.1)-Que seja acionada a EDP (Escelsa), empresa concessionária de energia elétrica, neste 

Município, para realização de serviço de substituição do poste localizado em frente ao nº 

679 da Avenida Jones dos Santos Neves, no Centro da cidade de Conceição da Barra, 

conforme fotos em anexo. Justificativa: Justifica-se a indicação tendo em vista que o poste 

está com a concretagem danificada e as ferragens expostas, o que sem dúvida, apresenta 

sérios riscos para a população, principalmente, por estar localizado em uma via pública 

bastante movimentada, e ainda ao lado de uma Igreja, a Presbiteriana Renovada e apenas 

20 metros da Praça da Petrobras, local que registra um intenso fluxo de pessoas, em sua 

maioria crianças que utilizam a Praça para lazer.  Outro fator de risco é o fato do poste 

conduzir também duas redes elétricas, sendo uma de baixa tensão e a outra de alta 

voltagem, o que aumenta ainda mais o risco de uma tragédia anunciada, caso ocorra a 

queda do poste. 
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6.2)-Que seja realizado o desentupimento e reparos na rede de esgoto que despeja seus 

desejos no Rio Cricaré, no trecho localizado em frente à casa de nº 174 da Avenida 17 de 

Abril (Avenida Linha Verde), no Bairro Vila dos Pescadores (Próximo à Peixaria do 

Kaká), nesta cidade de Conceição da Barra, conforme fotos em anexo. Justificativa: 

Justifica-se a indicação tendo em vista que o entupimento da boca das maninhas provocou 

pressão interna da rede de esgoto, o que acabou abrindo uma cratera na Avenida 17 de 

Abril, o que tem levado risco não só a saúde da população que residem nas proximidades, 

mas também ao grande risco de acidente. Por ser uma avenida que interliga os Bairros: 

Vila dos Pescadores, Santo Amaro, São José, Marcílio Dias I e II, e, Floresta (Cohab II) ao 

Centro da cidade de Conceição da Barra, registra um intenso fluxo de pedestres e veículos, 

o que sem dúvida, coloca em risco não a vida da população, mas também de motoristas, 

motociclistas e ciclistas que transitam pelo local. 
 

6.3)-Que seja acionada a EDP (Escelsa), empresa concessionária de energia elétrica, neste 

Município, para realização de serviço de realocação de dois postes localizados na Rua 

Jameleira, Bairro São José, nesta cidade de Conceição da Barra, conforme fotos em anexo. 

Justificativa: A presente indicação prende-se ao fato que com o afastamento da linha do 

muro de um terreno particular, os dois postes ficaram cerca de dois metros dentro da 

referida via pública, o que tem causado vários acidentes durante manobras de veículos. 

Astrogildo Setúbal Carneiro, o que contribui para o aumento do trafego de veículos 

naquele local. 
 

 

7)-PROPOSIÇÕES EM CONJUNTO DOS VEREADORES:  JOILDA ARAÚJO 

DOS SANTOS E SIDIOMAR SOUZA BARBOSA INDICANDO AO PODER 

EXECUTIVO MUNICIPAL: 

 

 

7.1)-Que seja disponibilizado o Sistema de atualização do Cartão SUS na AMA do Distrito 

de Braço do Rio. Justificativa: A presente indicação visa facilitar o acesso ao atendimento 

da população  na atualização do Cartão SUS no distrito de Braço do Rio. Uma vez que para 

fazer ou atualizar o Cartão SUS é preciso ir até Conceição da Barra, para realização do 

procedimento acima citado. E a maioria das pessoas estão encontrando dificuldade para 

realizar o trajeto por falta de condições financeiras.  
 

 

7.2)-  Justificativa: A presente indicação tem por objetivo inserir aulas de Capoeira nas 

escolas do nosso município. Nos últimos anos, a Capoeira vem passando por um processo 

de expansão, sua prática está sendo desenvolvida em diversas instituições da sociedade, 

como escolas, academias, clubes, centros comunitários, projetos sociais e faculdades. A 

Capoeira desenvolve no aluno habilidades que vão além das capacidades físicas, como é 

um tema amplo, pode-se trabalhar de forma lúdica, assim brincando, os alunos tomam 

consciência do seu corpo e de suas capacidades motoras, facilitando o crescimento 

cognitivo e afetivo. Dessa forma, ela possibilita a elaboração de trabalho de pesquisa, 

produção de texto, roda de debate, trabalhos de expressão corporal, encenação teatral, 
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montagens coreográficas, confecções de instrumentos musicais, aprender a tocar 

instrumentos, a cantar e desenvolver letras de músicas, a roda de capoeira, festivais 

culturais, movimentos e golpes, vídeos aulas, pinturas e História. 
 

 

 

7.3)-Que seja providenciado no Pronto Atendimento de Braço do Rio (São Judas Tadeu) 

uma sala com equipamentos necessários para a realização dos exames de ultrassonografia. 

Justificativa: A presente indicação tem por objetivo oferecer melhores condições de 

acesso as pessoas que necessitam fazer exames de ultrassonografia aqui no Distrito de 

Braço do Rio. Uma vez que para fazer esse tipo de exame é necessário se deslocar até 

Conceição da Barra para a realização do mesmo, e as pessoas estão encontrando ampla 

dificuldade na realização do trajeto por falta de condições financeiras. 

 

7.4)-Que seja providenciado a implantação de uma Biblioteca Comunitária no  Bairro 

Cobraice, Sayonara e no Distrito de Braço do Rio. Justificativa: A presente indicação visa 

implantar Biblioteca Comunitária nestas localidades para suprir a carência de informação 

das mesmas, e funcionará como uma espécie de ferramenta na ação do desenvolvimento 

das comunidades, dessa forma ajuda diretamente na formação de novos leitores. A 

Biblioteca Comunitária além de promover a formação do indivíduo, o acesso à informação, 

possibilita também o resgate da cidadania, a autoestima e a integração social, no 

desenvolvimento de um olhar crítico e uma sociedade mais consciente. Como disse Sylvia 

Orthof: “Livro não é dever de escola, é direito do leitor.” Estes espaços de informações são 

tão importantes e funcionam como centros culturais, devem estar ao alcance de todos, com 

boa localização e horários que atendam o público em suas necessidades. Deve também 

disponibilizar um acervo que possibilite serem atendidas às suas demandas, tanto de 

materiais de entretenimento, quanto materiais educativos, nos diversos formatos: livros, 

revistas, jornais, e novas mídias como a Internet, DVD’s, CD’s e outros. 

 

7.5)-Que seja retomada as obras de pavimentação nas ruas dos Bairros: Cobraice e 

Sayonara(principalmente na rua que dá acesso ao CMEI “Joana Darc” em Sayonara). 

Justificativa: A presente indicação visa proporcionar melhorias e desenvolvimento no 

espaço urbano e na qualidade de vida da população. 

 

PARA APRESENTAÇÃO AO PLENÁRIO: 

 

8)-BALANCETE DO MÊS DE JULHO DO ANO EXERCÍCIO DE 2017 DESTE 

PODER LEGISLATIVO. 

 

9)-CONCEDE A PALAVRA AO GESTOR DE SEGURANÇA MUNICIPAL DE 

SEGURANÇA SENHOR JALMAS GREIS CONFORME REQUERIMENTO 

PROTOCOLIZADO NA CASA DE LEIS SOB O Nº 17.377/2017, 
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10)-CONCEDE A PALAVRA AO COMANDANTE CAPITÃO SAMIR TORRES 

ESCARDINI CONFORME O REQUERIMENTO VERBAL DO VEREADOR 

GEORGE BATISTA. 

 

 

PARA VOTAÇÃO: 

 

11)-PROJETO DE LEI Nº 023/2017 QUE INSTIUTUI O “DIA MUNICIPAL DO 

CONDUTOR DE TRANSPORTE ESCOLAR” NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE   

CONCEIÇÃO DA BARRA-ES, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS DE AUTORIA 

DA VEREADORA MIRTES EUGÊNIA RODRIGUES PEREIRA FIGUEIREDO. 

 

 

12)-PROJETO DE LEI Nº 020/2017 QUE ALTERA NOME DE AVENIDA DA SEDE 

DO MUNICÍPIO DE CONCEIÇÃO DA BARRA-ES E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL. 

 

 

13)-PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 003/2017 QUE DISPÕE SOBRE 

A PROPOSTA ORÇAMENTÁRIA  DO PODER LEGISLATIVO PARA 

EXERCÍCIO DE 2018 DE AUTORIA DA MESA DIRETORA; 

 

 

14)-REQUERIMENTO DE MOÇÃO DE PESAR PELO FALECIMENTO DA 

ILUSTRÍSSIMA SENHORA FLORACY RODRIGUES LINHARES  DE AUTORIA 

DOS SENHORES VEREADORES JOILDA ARAÚJO DOS SANTOS, ANDERSON 

KLEBER DA SILVA E SIDIOMAR SOUZA BARBOSA. 

 

15)-REQUERIMENTO DE MOÇÃO DE PESAR  PELO FALECIMENTO DO 

SENHOR SEBASTIÃO CARDOSO DE ANDRADE DE AUTORIA DA 

VEREADORA JOILDA ARAÚJO DOS SANTOS. 

 

16)-REQUERIMENTO DE MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO AO SENHOR 

ANTÔNIO  DE DEUS LOPES DE AUTORIA DA VEREADORA JOILDA ARAÚJO 

DOS SANTOS. 

  

  Gabinete da Presidência da Câmara Municipal, em 15 de Agosto de 2017. 

 

 

MIRTES EUGÊNIA RODRIGUES PEREIRA FIGUEIREDO 

PRESIDENTE 
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